MD101 Mouse
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Your package includes: Operating Temperature
a. Mouse 0~40°C
b. Nano USB 2.4GHz receiver (stored inside the mouse) Operating Humidity
c. 1 x AA battery 20 ~ 85%
d. Quick Start Guide Storage Tempterature
e. Warranty Card o
N . Lo -40 ~ 60°C
f. 1 x independent vial (stored inside the mouse) -
Storage Humidity

g. 1 x dropper o
Dimensions 0~ 95%

Mouse: 103.6 mm (L) X 62.4 mm (W) X 40.2mm (H) UKCA RF Output table

Dongle: 18.9 mm (L) X 12.0 mm (W) X 4.5 mm (H) Frequency Band
Weight Mouse: 2.4GHz mode: 2403-2473MHz

| . . Bluetooth mode: 2402-2480MHz
Mouse.. 669 (without battery and essence oil) Dongle: 2403-2473MHz
Dongle: 1.6g >
. Maximum output power(EIRP)

Rating

Mouse: 2.4GHz mode: 1.5V/50mA
Bluetooth mode: 1.5V/50mA

Dongle: 5V/100mA

Hardware Version
Mouse: GFSK / Bluetooth: V01
Dongle: GFSK: V01

System Requirements
Windows 10 or above / Chrome 0S

Mouse: 2.4GHz mode: 0.78dbm

Bluetooth mode: 1.26dbm

Dongle: 0.44dbm

CE RED RF Output table

Frequency Band

Mouse: 2.4GHz mode: 2403-2473MHz

Bluetooth mode: 2402-2480MHz

Dongle: 2403-2473MHz
Maximum output power(EIRP)

Mouse: 2.4GHz mode: 0.78dbm

Bluetooth mode: 1.26dbm

Dongle: 0.44dbm

Low battery / DPI/
C ion channel indicator

Via 2.4GHz:
1. Slide the power switch to 2.4GHz Mode. 1.
2. Insert the Nano USB receiver into an avialable USB port on your 2.

3. When successfully paired to your PC, the Connection channel 3.
indicator will light up green and then turn off.

Connecting to PC

2.4GHz mode

Power off

Bluetooth mode

DPI button / Pairing button

Via Bluetooth:

Slide the switch to Bluetooth Mode.

Press the pair button for over 3 seconds to activate the Bluetooth
pairing mode. (The indicator will flash blue rapidly)

On Windows, right-click the Bluetooth icon on the right of the task
bar (or double-click the Bluetooth icon in the Control Panel), then
click Add a device > ASUS MD101 > Finish.

. When successfully connected, the indicator will stop flashing and

remain in blue light for several seconds before it fades off. Once
the mouse is set up on your PC, it will automatically connect to
your PC the next time you turn to Bluetooth mode.

NOTE: The mouse supports Bluetooth 5.3.

Adjusting DPI and Understanding LED Indications

To change the DPI, press the DPI button. Please refer to the following table for LED indications.

LED color | Duration | Description

Blink Once DPI set to 1200 (default)
White Blink Twice DPI set to 1600

Blink Three Times DPI set to 2400

Slow Flashing Awaiting dongle connection
Green

Constantly On Dongle connected

Slow Flashing Awaiting Bluetooth connection
Blue Rapid Flashing Bluetooth pairing mode on

Constantly On Bluetooth connected
Red Continuous Flashing | Battery level below 20%

Replace the battery when the indicator flashes red, indicating that the mouse’s
Bluetooth mode by going to the Bluetooth settings panel on the connected PC.

To experience scent diffusinon with your mouse:
1. Remove the battery cover from your mouse.
2. Take out the independent vial and then remove its silicon lid.

battery level is below 20%. You can check the battery percentage under

3. Use the bundled dropper to suck out your preferred essential oil and drop it into the vial.

4. Put back the silicon lid and store the vial in the mouse.
5. Install the battery cover on your mouse.

NOTE: The essential oil is purchased seperately.

CAUTION:

+ You can add a few drops of the essential oil into the vial for the first time. Ensure that the essential oil is fully absorbed before adding more.

+  To prevent leakage, do not overfill the vial with the essential oil.
+ To prevent leakage, do not squeeze the vial when filled with the essential oil.

+ Do not drop the mouse or vial. Doing so may damage the aroma stone inside the vial and cause leakage.

Do not use 100% pure essential oils.

+  Select essential oils designed for reed diffusers, ultrasonic diffusers, and aroma stones.
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Im Lieferumfang sind enthalten:
a. Maus
b. Nano-USB-2,4-GHz-Empfanger (in der Maus verstaut)
c. 1 x AA Batterie
d. Schnellstartanleitung
e. Garantiekarte
f. 1 x Phiole (in der Maus verstaut)
g. 1 x Pipette
Abmessungen
Maus: 103,6 mm (L) X 62,4 mm (B) X 40,2 mm (H)
Dongle: 18,9 mm (L) X 12,0 mm (B) X 4,5 mm (H)
Gewicht
Maus: 66 g (ohne Batterie und atherisches 0I)
Dongle: 1,6 g
Leistung
Maus: 2,4-GHz-Modus: 1,5V / 50 mA
BLUETOOTH-MODUS: 1,5 V / 50 MA
DONGLE: 5V /100 MA
Hardware-Version
Maus: GFSK / Bluetooth: V01
Dongle: GFSK: V01
Systemvoraussetzungen
Windows 10 oder héher / Chrome 0S
Betriebstemperatur
0~40°C
Betriebsluftfeuchtigkeit
20 ~ 85%
Lagertemperatur
-40 ~ 60 °C
Lagerluftfeuchtigkeit
20 ~95%

Anschluss am PC

Per 2,4 GHz:
1. Schieben Sie den Ein-/Ausschalter in den 2,4-GHz-Modus.

2. Stecken Sie den Nano-USB-Empfanger in einen verfiigharen
USB-Anschluss Ihres PCs.

3. Wenn die Kopplung mit Ihrem PC erfolgreich verlief, leuchtet die
Anzeige des Verbindungskanals griin auf und schaltet sich dann
ab.

Per Bluetooth:
1. Schieben Sie den Schalter in den Bluetooth-Modus.
2. Driicken Sie die Koppeln-Taste langer als 3 Sekunden, um den

Bluetooth-Kopplungsmodus zu aktivieren. (Die Anzeige blinkt
schnell blau.)

3. Rechtsklicken Sie unter Windows auf das Bluetooth-Symbol
rechts in der Taskleiste (oder doppelklicken Sie auf das
Bluetooth-Symbol in der Systemsteuerung). Klicken Sie dann
auf Add a device (Gerit hinzufiigen) > ASUS MD101 > Finish
(Fertigstellen).

4. Bei erfolgreicher Verbindung hért die Anzeige auf zu blinken
und bleibt einige Sekunden blau, bevor sie verblasst. Sobald die
Maus auf lhrem PC eingerichtet ist, stellt sie automatisch eine
Verbindung zu lhrem PC her, wenn Sie das nachste Mal in den
Bluetooth-Modus wechseln.

HINWEIS: Die Maus unterstiitzt Bluetooth 5.3.

DPI-Anpassung und Bedeutung der LED-
Anzeige

Um den DPI-Wert zu &ndern, driicken Sie die DPI-Taste. In der folgenden
Tabelle finden Sie die Beschreibungen der LED-Anzeige.

LED-Farbe | Dauer | Beschreibung

Blinkt einmal ?Slilalrfé:r‘éf) 1200 eingestellt
Weill . . . .
Blinkt zweimal DPI ist auf 1600 eingestellt
Blinkt dreimal DPl ist auf 2400 eingestellt
Blinkt langsam Warten auf Dongle-Verbindung
Griin
Leuchtet dauerhaft Dongle ist verbunden
Blinkt langsam y:rrl.}ﬁbﬂﬁ; Bluetooth-
Blau Blinkt schnell aBLl:ie‘}ig?tth»Kopplungsmodus ist
Leuchtet dauerhaft Elel.:gg)s?;“;vﬂbmdung ist
Rot Blinkt dauerhaft Akkustand liegt unter 20%

Auswechseln der Batteri

Bitte ersetzen Sie die Batterie, wenn die Anzeige rot blinkt, was darauf
hinweist, dass der Batteriestand der Maus unter 20% liegt. Sie konnen den
Batteriestatus im BI h-Modus oder im Bluetooth-Einstell fenster

auf dem verbundenen PC iberpriifen.

ACHTUNG: FALLS DIE BATTERIE DURCH EINEN FALSCHEN TYP ERSETZT
WIRD, BESTEHT EXPLOSIONSGEFAHR. ENTSORGEN SIE
GEBRAUCHTE BATTERIEN ENTSPRECHEND DEN ANGABEN DES
HERSTELLERS.

uftdiffusion mit lhrer Maus erle

So erleben Sie die Duftdiffusion mit Ihrer Maus:

1. Entfernen Sie die Batterieabdeckung von lhrer Maus.

2. Nehmen Sie die Phiole heraus und entfernen Sie den Silikondeckel.

3. Entnehmen Sie mit der mitgelieferten Pipette Ihr bevorzugtes
atherisches Ol und geben Sie es in die Phiole.

4. Setzen Sie den Silikondeckel wieder auf und verstauen Sie die Phiole in
der Maus.

5. Bringen Sie die Batterieabdeckung an Ihrer Maus an.

HINWEIS: Das 4therische Ol ist separat erhaltlich.

ACHTUNG:

Sie kdnnen zum ersten Mal ein paar Tropfen des atherischen Ols in
die Phiole geben. Stellen Sie sicher, dass das &therische Ol vollstandig
eingezogen ist, bevor Sie mehr hinzufiigen.

+ Um ein Auslaufen zu vermeiden, fiillen Sie nicht zu viel vom
atherischen Ol in die Phiole.

+ Um ein Auslaufen zu vermeiden, driicken Sig die Phiole nicht
zusammen, wenn sie mit dem atherischen Ol gefillt ist.

+  Lassen Sie die Maus oder die Phiole nicht fallen. Andernfalls kann
der Aromastein im Inneren der Phiole beschadigt werden, und es
kann zu einem Auslaufen kommen.

+ Verwenden Sie keine 100% reinen atherischen Ole.

+ Wiahlen Sie atherische Ole aus, die fiir Reed-Diffusoren,
Ul halldiffusoren und Ar i i wurden.

Contenuto della confezione:

a. Mouse
b. Ricevitore Nano USB 2.4GHz (memorizzato all'interno del mouse)
c. 1 x Batteria AA
d. Guida rapida
e. Certificato di garanzia
f. 1 x flaconcino indipendente (all'interno del mouse)
g. 1 x contagocce
Dimensioni
Mouse: 103.6 mm (L) X 62.4 mm (P) X 40.2mm (A)
Dongle: 18.9 mm (L) X 12.0 mm (P) X 4.5 mm (A)
Peso
Mouse: 669 (senza batteria e olio essenziale)
Dongle: 1.6g
Specifiche
Mouse: Modalita 2.4GHz: 1.5V/50mA
Modalita Bluetooth: 1.5V/50mA
Dongle: 5V/100mA
Versione hardware

Mouse: GFSK / Bluetooth: V01

Windows 10 o versioni successive / Chrome 0S
Temperatura di esercizio
0~40°C
Umidita di esercizio
20 ~85%
Temperatura di non utilizzo
-40 ~ 60°C
Umidita di non utilizzo
20 ~95%

Collegamento al PC

Tramite 2,4GHz:

1. Far scorrere l'interruttore di alimentazione sulla modalita 2,4
GHz.

2. Inserite il ricevitore Nano USB in una porta USB disponibile del
PC.

3. Ad associazione al PC avvenuta Lindicatore del canale di
connessione si accende in verde e poi si spegne.

Tramite Bluetooth:

1. Far scorrere l'interruttore sulla modalita Bluetooth.

2. Premere il tasto di associazione per oltre 3 secondi per attivare
la modalita di associazione Bluetooth. (Lindicatore lampeggia
rapidamente in blu)

3. In Windows cliccate con il tasto destro sull'icona Bluetooth nella
parte destra della barra delle applicazioni (o fate doppio click
sull'icona Bluetooth nel Pannello di controllo) con un mouse
collegato al PC, quindi cliccate su Add a device (Aggiungi un
dispositivo) > ASUS MD101 > Finish (Fine).

4. Una volta effettuata la connessione corretta, I'indicatore cessa
di lampeggiare e rimane illuminato in blu per diversi secondi
prima di scomparire. Una volta che il mouse & configurato sul
PC, si connette automaticamente al PC la prossima volta che si
passa alla modalita Bluetooth.

NOTA: Il mouse supporta gli standard Bluetooth 5.3.

Regolazione DPI e comprensione delle
indicazioni LED

Per cambiare i DPI, premere il tasto DPI. Fare riferimento alla seguente
tabella per le indicazioni LED.

Eg:)ore Durata Descrizione
i DPI impostato su 1200
Lampeggia una volta (predefinito)
Bianco Lampeggia due volte | DPIimpostato su 1600
Lampeggia tre volte DPI impostato su 2400
Lampeggio lento In attesa di connessione del
dongle
Verde
Costantemente
acceso Dongle collegato
: In attesa di connessione del
Lampeggio lento Bluetooth
: : Modalita di associazione
Blu Lampeggio rapido Bluetooth attiva
C | heoll
acceso °
Rosso Lampeggio continuo | Livello batteria inferiore al 20%

ostituzione della batteria

Sostituire la batteria quando l'indicatore lampeggia in rosso,
indicando che il livello della batteria del mouse & inferiore al 20%. E
possibile controllare la percentuale della batteria in modalita Bluetooth
accedendo al pannello delle impostazioni Bluetooth sul PC connesso.

ATTENZIONE: RISCHIO DI ESPLOSIONE SE LA BATTERIA E SOSTITUITA
CON UNA DI UN ALTRO TIPO NON COMPATIBILE. SMALTITE
LE BATTERIE USATE ATTENENDOVI ALLE ISTRUZIONI
FORNITE DAL PRODUTTORE.

Sperimentare Diffusione profumi con il

mouse

Per sperimentare la diffusione di profumi con il mouse:
1. Rimuovere il coperchio della batteria dal mouse.

2. Estrarre il flaconcino indipendente, quindi rimuovere il relativo coperchio
in silicone.

3. Utilizzare il contagocce in dotazione per aspirare l'olio essenziale
preferito e versarlo nel flaconcino.

4. Rimettere il coperchio in silicone e conservare il flaconcino nel mouse.

5. Installare il coperchio della batteria sul mouse.

NOTA: Lolio iale p

ATTENZIONE:

+ Epossibile aggiungere alcune gocce di olio essenziale nel flaconcino
per la prima volta. As che l'olio le sia I

assorbito prima di aggiungerne altro.

+ Per evitare perdite, non riempire eccessivamente il flaconcino con
lolio essenziale.

+  Per evitare perdite, non schiacciare il flaconcino quando & piena di
olio essenziale.

+ Non far cadere il mouse o la fiala. Cio potrebbe danneggiare la pietra
aromatica all'interno del flaconcino e causare perdite.

»  Non utilizzare oli essenziali puri al 100%.

+  Selezionare oli essenziali prp%ettati per diffusori per ambiente, diffusori
a ultrasuoni e pietre aromatiche.

Contenu de la boite :
a. Souris
b. Récepteur Nano USB 2,4 GHz (stocké a l'intérieur de la souris)
c. 1 x Pile AA d. Guide de démarrage rapide
e. Carte de garantie
f. 1 x Flacon indépendant (stockeé a l'intérieur de la souris)
g. 1 x Compte-gouttes
Dimensions
Souris : 103,6 mm (L) X 62,4 mm (I) X 40,2 mm (H)
Dongle : 189 mm (L) X 12,0 mm (I) X 4,5 mm (H)
Poids
Souris : 66 g (sans batterie ni huile essentielle)
Dongle:1,6g
Tension nominale
Souris : Mode 2,4 GHz : 1,5V/50mA
Mode Bluetooth : 1,5V/50mA
Dongle : 5V/100mA
Version du matériel
Souris : GFSK / Bluetooth : V01
Dongle : GFSK - V01
Configuration requise
Windows® 10 ou supérieur / Chrome 0S
Température de fonctionnement

0-40°C
Humidité de fonctionnement

20-85%
Température de stockage

-40-60°C
Humidité de stockage

20-95%

onnexion a un ordinateur

ViaRF 2,4 GHz :

1. Déplacez l'interrupteur d'alimentation sur le mode 2,4 GHz.

2. Insérez le récepteur USB nano dans un port USB disponible sur
votre ordinateur.

3. Aprés un appairage réussi a votre ordinateur, le voyant lumineux
du canal de connexion s'allumera brievement (vert) avant de
s'éteindre.

Via Bluetooth :

1. Déplacez l'interrupteur sur le mode Bluetooth.

2. Appuyez sur le bouton d'appairage pendant plus de 3 secondes
pour activer le mode d'appairage Bluetooth. (Le voyant lumineux
clignotera rapidement en bleu)

3. Sous Windows, faites un clic droit sur l'icéne Bluetooth situé
dans la partie droite de la barre des taches (ou double-cliquez
sur l'icone Bluetooth du panneau de configuration), puis cliquez
sur Ajouter un périphérique > MD101 Mouse (Souris MD101) >
Terminé.

4. Une fois la connexion établie, le voyant lumineux cessera de
clignoter et restera allumé en bleu pendant plusieurs secondes
avant de s'éteindre. Une fois la souris configurée sur votre
ordinateur, elle s'y connectera automatiquement la prochaine
fois que vous passerez en mode Bluetooth.

REMARQUE : La souris prend en charge la norme Bluetooth 5.3.

Ajuster le DPI et comprendre les
indications du voyant LED

Pour modifier les réglages DPI, appuyez sur le bouton DPI. Veuillez vous
référer au tableau ci-dessous pour les indications du voyant LED.

Couleur D
du voyant
Clignote une fois DPI réglé sur 1200 (par défaut)
Blanc Clignote deux fois DPI réglé sur 1600
Clignote trois fois DPI réglé sur 2400
: En attente de connexion au
Clignotement lent
Vert dongle
Toujours allumé Dongle connecté
Clignotement lent E?u?e::)eor}tl'le de connexion
Bleu Clignotement rapide m:?i(:,eéappalrage Bluetooth
Toujours allumé Bluetooth connecté
Rouge Clignotement continu | Niveau de batterie inférieur a 20%

Remplacer la pile

Remplacez la pile lorsque le voyant lumineux clignote en rouge, ce qui
indique que le niveau de batterie est inférieur a 20%. Vous pouvez verifier
le pourcentage de batterie en mode Bluetooth en accédant aux paramétres
Bluetooth de l'ordinateur connecté.

ATTENTION : RISQUE D'EXPLOSION SI LA PILE N'EST PAS CORRECTEMENT
REMPLACEE. JETEZ LES PILES USAGEES CONFORMEMENT
AUX INSTRUCTIONS DU FABRICANT.

Profiter de la diffusion de parfums avec
votre souris

Pour profiter de la diffusion de parfums avec votre souris :

1. Retirez le couvercle de la batterie de votre souris.

2. Sortez le flacon indépendant puis retirez son couvercle en silicone.

3. Utilisez le compte-gouttes fourni pour aspirer votre huile essentielle
préférée et déposez-la dans le flacon.

4. Remettez le couvercle en silicone et rangez le flacon dans la souris.

5. Installez le couvercle de la batterie sur votre souris.

REMARQUE : L'huile essentielle est vendue séparément.

ATTENTION :

Vous pouvez ajouter quelques gouttes d'huile essentielle dans le
flacon pour la premiére fois. Assurez-vous que I'hile essentielle est
compléetement absorbée avant d'en ajouter davantage.

+ Pour éviter les fuites, ne remplissez pas trop le flacon avec I'huile
essentielle.

+ Pour éviter les fuites, ne pressez pas le flacon lorsqu'il est rempli
d'huile essentielle.

+  Nelaissez pas tomber la souris ou le flacon. Cela pourrait
endommager la pierre aromatique a l'intérieur du flacon et provoquer
une fuite.

+  Nutilisez pas d'huiles essentielles pures a 100%.

. électi des huiles congues pour les diffuseurs a

roseaus, les diffuseurs a ultrasons et les pierres aromatiques.

B KOMNNeKT BXOAAT:
a. Mblwb
b. USB-npuemnuk 2,4 [TLy (XpaHUTCA BHYTPH MbiLum)
c. 1 6aTapeiika Tuna AA
d. KpaTkoe pykoBoACTBO
e. [apaHTWiiHbI TanoH
f. 1 X cbeMHbI7 pnakoH (XpaHUTCA BHYTPH Mbillm)
g. 1 x nuneTka
Pasmepb!
Mbiwb: 103,6 MM () X 62,4 mum (L) X 40,2 mm (B)
Mpuemumk: 18,9 MM (I1) X 12 mm (W) X 4,5 mm (B)
Bec
Mbiwe: 66 r (6e3 6aTapeiiku n apupHoro Macna)
Mpuemunk: 1,6
MapameTpbl
Mbiwb: pexxum 2,4 Ty 1,5 B/ 50 MA
Pexxum BLUETOOTH: 1,5 B/ 50 MA
Mpuemhnk: 5 B/ 100 MA
AnnapaTHas Bepcus
Mbiws: GFSK / Bluetooth: V01
Mpuemuuk: GFSK: V01
CucTeMHble Tpe6oBaHua
Windows 10 nam biwe / OC Chrome
Pa6ouas Temnepatypa
0~40°C
Pa6oyas BaXHoCTb
20 ~ 85%
TemnepaTtypa xpaHeHus
-40 ~ 60°C
BnaXKHOCTb XpaHeHusi
20 ~95%

oAKIIOYEHHe K

Yepes 2,4 My
. TepemMecTuTe TyMGNEp NUTaHUS B peXuMm 2,4 L.

2. Mopakntounte USB-npuemMHuK k cBo6oAHOMY nopTy USB
KOMIblOTEpa.

3. Tlocne ycrnewwHoro ConpshKeHNsi C KOMMbIOTEPOM MHAMKATOP
PeXnMa NoAKYEHUS 3aropuTCs 3eMeHbIM, 3aTeM MoracHeT.

Yepes Bluetooth:
1. YcTaHoBuTe nepekntoyaTens B pexum Bluetooth.

2. HaXmuTe 1 yaepxuBaiTe KHOMKY COMPsXEeHNs Gosnee 3 CekyHa
A5l aKTUBALWK pexuma conpsxenns Bluetooth. (MHaukaTop
6YAET 6bICTPO MUraTb CUHUM LiBETOM)

3. B Windows wienkHuTe npaBoil KHOMKOW No UKoHKe Bluetooth
crpaBa OT NaHenu 3aAauy (M1 ABaXAbI WeNKHUTE N0 NKOHKe
Bluetooth Ha naHenu ynpaeneHus), 3atem HaxmuTe [lo6aBuTb
ycTpoiicTeo > ASUS MD101 > «loToBo».

4. Kak To/bKO Mblllb 6yAieT ycTaHoBneHa Ha BaweM MK, oHa
aBTOMaTUYECKM MOAKIIOUNTCS K BaLeMy KOMMbIOTEpY Mpu
cieflytolLLeM BKIIOYEHUN pexiuma Bluetooth.

MPUMEYAHUE: Mbiwb noaaepxusaet Bluetooth 5.3.

HacTtpoiika DPI n uHgukauus

JAna n3mMeHeHUs paspeLleHnst CeHcopa HaXXmuTe KHonky DPI.
CBETOAWOAO0B N a B cnefytoLuei Tabnuue.

Liget

MHAWMKATO) Onucanve

MpoaonxuTenbHOCTb

MuraeT opuH pas DP!I ycTaHoBsnieHo Ha 1200 (no
YMONYaHuio)
Benbiit Muraet aBaxae! DPI ycTaHoBnieHo Ha 1600
MuraeT Tpuxab! DPI ycTaHoBneHo Ha 2400
OxXupaH1e NOAKMoYEHUs
. MepinieHHo Muraet TpMeMHUKA
3eneHblit
Foput MpremMHUK nopKtoYeH
OXuAaHNe NOAKMIoYEHUs
MeaneHHo Muraet Bluetooth
CuHuit BK/tOYeH PexuM ConpsiKenHmna
BbicTpo Muraet Bluetooth
Toput Bluetooth nogkntoyeH
KpacHblit Mwuraet batapes pa3psikeHa Hxe 20%

3ameHuTe GaTapeiiky, KOrjja MHAMKATOP HAYHET MUraTb KpacHbIM,
yKa3blBas Ha To, YTo 6aTapeitka paspsbkeHa Hibke 20%. MoXHO
NpoBepuTb NPOLEHT 3apsifja 6aTapeliku B pexume Bluetooth, nepeiias B
naHenb HacTpoek Bluetooth Ha noakntoYeHHOM KoMMbLOTEpe.

OCTOPOXXHO: MPU YCTAHOBKE AKKYMYJIATOPA
HECOOTBETCTBYIOLLEIO TUMA BO3MOXEH B3PbIB.
YTUIUIUPYWTE UCTI0/Ib30BAHHbLIN AKKYMYNIATOP B
COOTBETCTBWM C UHCTPYKLUAMU NPOU3BOAUTENA.

Wcnonb3oBaHne apoMaguddysopa

[BES

Yro6b1 b
1. CHUMUTE KpbILLKY 6aTapeitHoro oTceka ¢ ycTpoicTea.
2. U3BneknTe GnakoH 1 CHUMMTE C HEro CUIMKOHOBYHO KPbILLIKY.

3. MicnonbayiiTe Npunaraemyto nMneTky, YToGbl HabpaThb Xenaemoe
a(UPHOE MacnIo 1 KanHyTb ero Bo GNakoH.

4. 3aKpounTe CUIMKOHOBYIO KPbILLKY U NoMecTUTe $hakoH 06paTHO B
YCTPOWCTBO.

5. YCTaHOBUTE KPbILLKY GaTapeiiHoro oTceka Ha MecTo.

MPUMEYAHUE: 3dupHoe Macno npuoGpeTtaeTcs 0TAeNbHO.

OCTOPOXHO:

+ Tpn nepsoM MCMO/b30BaHWM [106aBbTE HECKOSIbKO Kaneslb 3¢UPHOro
Macna Bo (niakoH. Y6eauTech, 4To Macno NONHOCTbIO BUTANOCh,
npexae yem [06aBnsATb Gonblue.

* YT06bl N36€XKaTh yTeYeK, He NepenonHaiTe GnakoH ahMpHLIM
Macsnom.

+ UT06bl M36eXATb yTeuek, He CXKUMaliTe GNaKoH, KOraa OH HanosHeH
3(hUPHBIM MacsIoM.

*  He poHsiiiTe yCTPOMCTBO UK GpNakoH. 3TO MOXKET NOBPeAUTL
apoMaTUyecKmit KaMeHb BHYTPU (NakoHa 1 NPUBECTY K yTeuke.

*  He ucnonbayiite 100% uncTble apupHble Macna.

Bbi6upaiite ad Mmacna, np
YnbTP: dbysop

Ans TpoCT
1 apOMaTUYeCKUX KaMHel.

De verpakking bevat:
a. Muis

b. Nano usb 2,4 GHz-ontvanger (in de muis opgeborgen)
C 1 AA-batterij

d. Beknopte handleiding
e. Garantiekaart
f. 1 x onafhankelijke fiool (in de muis opgeborgen)
g. 1 x druppelaar
Afmetingen
Muis: 103.6 mm (L) X 62.4 mm (B) X 40.2mm (H)
Dongle: 18.9 mm (L) X 12.0 mm (B) X 4.5 mm (H)
Gewicht
Muis: 66g (zonder batterij en reukolie)
Dongle: 1.6g9
Klasse
Muis: 2.4GHz-modus: 1.5V/50mA
Bluetooth-modus: 1.5V/50mA
Dongle: 5V/100mA
Hardwareversie
Muis: GFSK / Bluetooth: V01
Dongle: GFSK: V01
Systeemvereisten
Windows 10 of hoger / Chrome 0S
Gebruikstemperatuur
0~40°C
Bedrijfsvochtigheid
20 ~ 85%
Opslagtemperatuur
-40 ~ 60°C
Opslagvochtigheid
20 ~95%

Verbinding maken met de pc

Via 2.4 GHz:

1. Schuif de voedingsschakelaar naar de 2.4 GHz-modus.

2. Steek de Nano usb-ontvanger in een beschikbare usb-
aansluiting.

3. Als de muis met de pc gepaard is, de indicator van het
verbindingskanaal zal groen oplichten en dan doven.

Via Bluetooth:

1. Schuif de schakelaar naar de Bluetooth-modus.

2. Druk op de koppelingsknop langer dan 3 seconden ingedrukt om
de Bluetooth-koppelingsmodus te activeren. (De indicator zal
snel blauw knipperen)

3. Onder Windows klikt u op het Bluetooth-pictogram aan de
rechterkant van de taakbalk. (of op het Bluetooth-pictogram in
het Configuratiescherm), klik daarna op Add a device (Apparaat
toevoegen) > ASUS MD101 > Finish (Voltooien).

4. ij een gelukte verbinding, de indicator zal stoppen met knipperen
en blauw opgelicht blijven gedurende meerdere seconden
voordat het vervaagt. Zodra de muis is ingesteld op uw pc, zal
deze automatisch verbinding maken met uw pc wanneer u de
Bluetooth-modus de volgende keer inschakelt.

OPMERKING: De muis ondersteunt zowel Bluetooth 5.3.

DPI aanpassen en LED-indicators

Om de DPI te vervangen druk je op de DPI-knop. Zie de volgende tabel
voor uitleg van de leds.

Led-kleur | Duur
Knippert eenmaal DPI ingesteld op 1200
(Standaard)
wit Knippert tweemaal DPI ingesteld op 1600
Knippert driemaal DPI ingesteld op 2400
kﬁi[:)gpzearznmd Wachten op dongle-verbinding
Groen
Altijd aan Dongle aangesloten
kﬁi[:)gpzs?r:nmd Wachten op Bluetooth-verbinding
Blauw Snel knipperen Bluetooth-koppelingsmodus aan
Altijd aan Bluetooth aangesloten
Rood Continu knipperend Batterijniveau lager dan 20%

De schakelaars ver ]

Vervang de batterij wanneer de indicator rood knippert, wat
aangeeft dat het batterijniveau van de muis lager is dan 20%. Je kunt de
ladingstoestand van de batterij bekijken in de Bluetooth-stand. Ga naar de
Bluetooth-instellingen op de aangesloten pc.

VOORZICHTIG: EXPLOSIEGEVAAR ALS DE BATTERJI VERVANGEN WORDT
DOOR EEN ONJUIST TYPE. VERWIJDER LEGE BATTERIJEN
VOLGENS DE INSTRUCTIES.

Ervaar geurverspreiding met je muis

Geurverspreiding met je muis ervaren:
1. Verwijder het batterijklepje van de muis.
2. Verwijder het onafhankelijke fiooltje en het siliconedeksel.

3. Zuig met de meegeleverde druppelaar de gewenste essentiéle olie en
laat een druppel in het fiooltje vallen.

4. Doe het siliconedeksel dicht en doe het fiooltje in de muis.
5. Sluit het batterijdeksel van de muis.

OPMERKING: De reukolie wordt apart verkocht.

VOORZICHTIG:

Je kunt de eerste keer een paar druppels reukolie in het fiooltje .
toevoegen. Controleer of de reukolie volledig geabsorbeerd is voordat je
meer toevoegt.

+  Om lekkage te voorkomen, mag het fiooltje niet te ver met reukolie
gevold worden.

+  Om lekkage te voorkomen, mag je niet in het fiooltje knijpen als het
met reukolie gevuld is.

+ Laat de muis of het fiooltje niet vallen. Je zou er de aromasteen in de
fiool mee beschadigen en lekkage veroorzaken.

+  Gebruik niet 100% pure reukolie.

Gebruik reukolie die bedoeld is voor rietverdampers, ultrasone
verdampers en aromastenen.
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U paquete incluye:
a. Raton
b. Receptor Nano USB de 2,4 GHz (guardado dentro del raton)
c. 1xBateria AA
d. Guia de inicio rapido
e. Tarjeta de garantia
f. 1 x Frasco independiente (guardado dentro del raton)
g. 1 x Cuentagotas
imensiones
Raton: 103.6 mm (|
Adaptador: 18.9 mm (LA
Peso
Raton: 664 (sin pila ni aceite esencial)
Adaptador: 1.6g
Clasificacion
Ratén: Modo de 2,4 GHz: 1.5V/50mA
Modo Bluetooth: 1.5V/50mA
Adaptador: 5V/100mA
Versién de hardware
Ratén: GFSK / Bluetooth: V01
Adaptador: GFSK: V01
Requisitos del sistema
Windows 10 o superior / Chrome 0S
Temperatura de funcionamiento
0~40°C
Humedad de funcionamiento
20 ~ 85%
Temperatura de almacenamiento
-40 ~ 60°C
Humedad de almacenamiento
20 ~95%

A través de 2,4 GHz:

1. Desplazar el conmutador de alimentacion al modo 2,4 GHz.

2. Inserte el nanorreceptor USB en un puerto USB disponible de su
PC.

LA) X 62.4 mm (AN) X 40.2mm (AL)
) X 12.0 mm (AN) X 4.5 mm (AL)

3. Cuando la asociaci6n se realiza correctamente con su PC, el
indicador del canal de conexion se iluminara en verde y luego se
apagara.

A través de Bluetooth:

1. Desplazar el conmutador al modo 2,4 GHz.

2. Presione el botén Asociar durante 3 segundos para activar
el modo de asociacion Bluetooth. (El indicador parpadeara
rapidamente en azul)

3. En Windows, haga clic con el botén derecho en el icono Bluetooth
situado a la derecha de la barra de tareas (o haga doble clic en el
icono Bluetooth en el Panel de control) con un mouse conectado
a su PC. A continuacion, haga clic en Add a device (Agregar un
dispositivo) > ASUS MD101 > Finish (Finalizar).

4. Cuando se conecte correctamente, el indicador dejara de
parpadear y permanecera en luz azul durante varios segundos
antes de que se apague. Una vez que el ratén esté configurado
en su PC, se conectara automaticamente a su PC la proxima vez
que cambie al modo Bluetooth.

NOTA: El ratén es compatible las tecnologias Bluetooth 5.3.

Ajuste de PPP y comprension de las
indicaciones LED

Para cambiar el valor de PPP, presione el botén PPP. Consulte la tabla
siguiente para obtener informacién sobre las indicaciones de los LED.

or del
) Dura
PPP establecido en 1200
Parpadea una vez (Predeterminado)
Blanco Parpadea dos veces | PPP establecido en 1600
Tres parpadeos PPP establecido en 2400
Parpadeo lento Esperando conexion de la llave
Verde
encendido Llave
Esperando conexion de la
Parpadeo lento Bluetooth
A Modo de emparejamiento
Azl Parpadeo répido Bluetooth activado
P 1 " h q
encendido
Rojo Parpadeo continuo Nivel de bateria inferior al 20 %

Pachetul dvs include:
a. Mouse wireless
b. Receptor Nano USB de 2.4 GHz (stocat in interiorul mouse-ului)
c. 1x baterie AA
d. Ghid de pornire rapida
e. Certificat de garantie
f. 1 fiold independenta (depozitata in interiorul mouse-ului)
g. 1 pipeta
Dimensiuni
Mouse: 103.6 mm (L) X 62.4 mm (W) X 40.2mm (H)
Receptor USB: 18.9 mm (L) X 12.0 mm (W) X 4.5 mm (H)
Greutate
Mouse: 66g (fara baterie si ulei esential)
Receptor USB: 1.6g9
Valori consum curent
Mouse: Modul 2.4GHz: 1.5V/50mA
Modul Bluetooth: 1.5V/50mA
Receptor USB: 5V/100mA
Versiune hardware
Mouse: GFSK / Bluetooth: V01
Receptor USB: GFSK: V01
Cerinte de sistem
Windows 10 sau o versiune ulterioara / Chrome OS
Temperatura de functionare
0~40°C
Umiditatea de functionare
20 ~85%
Temperatura de depozitare
-40 ~ 60°C
Umiditatea de depozitare
20 ~95%

Conectarea la PC

Prin conexiunea de 2,4 GHz:

1. Glisati intrerupatorul de alimentare la modul 2,4 GHz.

2. Inseratj receptorul Nano USB intr-un port USB disponibil.

3. Dupa conectarea cu succes la PC-ul dvs, Indicatorul canalului de
conexiune se va aprinde verde si apoi se va stinge.

Prin conexiunea Bluetooth:

1. Glisati comutatorul la modul Bluetooth.

2. Apasati butonul de asociere timp cel putin 3 secunde pentru a
activa modul de asociere Bluetooth. (indicatorul se va aprinde
intermitent rapid cu albastru)

3. n Windows, facetj clic dreapta pe pictograma Bluetooth din
dreapta barei de activitati (sau faceti dublu clic pe pictograma
Bluetooth din Panou de control), faceti clic pe Add a device
(Adaugati un dispozitiv) > ASUS MD101 > Finish (Termina).

4. Cand este conectat cu succes, indicatorul nu va mai clipi si va
rémane aprins albastru timp de cateva secunde inainte de a se
opri. Odata ce mouse-ul este configurat pe computer, acesta se
va conecta automat la computer urmétoarea daté cand activati
modul Bluetooth.

NOTA: Mouse-ul accepta Bluetooth 5.3.

Reglarea DPI si intelegerea indicatiilor

Pentru a schimba rezolutia DPI, apasati pe butonul DPI. Consultati
tabelul urméator pentru indicatiile indicatorului LED.

Durata scriere

Clipeste o data DPI setat la 1200 (Implicit)

Alb Clipeste de doud ori | DPI setat la 1600

Clipeste de trei ori DPI setat la 2400

Clipire lenta Se asteaptd conectarea unitatii
Verde dongle

in mod constant | .

pomit Unitate dongle conectata

Clipire lenta Se asteaptd conectarea Bluetooth
Albastru Clipire rapida Mod asociere Bluetooth activat

L"omﬁd constant Bluetooth conectata
Rosu Clipire continua Nivel baterie sub 20%

Cambiar los bateria

Reemplace la pila cuando el indicador parpadee en rojo, indicando que
el nivel de bateria del ratén esta por debajo del 20%. Puede comprobar
el porcentaje de bateria en modo Bluetooth accediendo al panel de
configuracion Bluetooth del equipo conectado.

PRECAUCION: HAY RIESGO DE EXPLOSION SI LAS PILAS SE CAMBIAN POR
OTRAS DE TIPO INADECUADO. DESHAGASE DE LAS PILAS
USADAS DE ACUERDO CON LAS INSTRUCCIONES.

Experimente la difusién de aromas con

su raton

Para experimentar la difusién de aromas con su raton:
1. Retire la tapa de las pilas del raton.

2. Saque el frasco independiente y, a continuacion, retire su tapa de
silicona.

3. Utilice el cuentagotas incluido para aspirar su aceite esencial preferido
y viértalo en el frasco.

4. Vuelva a colocar la tapa de silicona y guarde el frasco en el raton.
5. Instale la tapa de las pilas en el raton.

NOTA: El aceite esencial se compra por separado.

PRECAUCION:

+ Puede agregar unas pocas gotas del aceite esencial en el frasco
para la primera vez. Asegurese de que el aceite esencial se absorbe
completamente antes de agregar mas.

+ Para evitar fugas, no llene demasiado el frasco con el aceite esencial.
«  Para evitar fugas, no apriete el frasco relleno con el aceite esencial.

+ No deje caer el ratdn ni el frasco. Si lo hace, podria dafiar la piedra
aromatica del interior del frasco y provocar fugas.

+  No utilice aceites esenciales 100 % puros.

+  Seleccione aceites esenciales disefiados para difusores de
varillas, difusores ultrasénicos y piedras aromaticas.

inlocuirea baterie

Tnlocuiti bateria atunci cand indicatorul lumineaza intermitent in rosu,
indicand faptul c& nivelul bateriei mouse-ului este sub 20%. Puteti verifica
procentajul bateriei in modul Bluetooth accesand panoul de setari Bluetooth
pe PC-ul conectat.

ATENTIE: RISC DE EXPLOZIE DACA BATERIA ESTE INLOCUITA CU
UNA DE TIP INCORECT. ARUNCATI BATERIILE UZATE IN
CONFORMITATE CU INSTRUCTIUNILE.

Bucurati-va de difuzarea aromelor cu

ajutorul mouse-ului
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Pentru a va bucura de difuzarea aromelor cu ajutorul lui:
1. Scoateti capacul compartimentului bateriilor de pe mouse.
2. Scoateti fiola independenta si indepartati-i capacul de silicon.

3. Utilizati pipeta inclusa pentru a extrage uleiul esential preferat si picurati-I
in fiola.

4. Puneti inapoi capacul de silicon si depozitati fiola in mouse.
5. Instalati capacul compartimentului bateriilor pe mouse.

NOTA: Uleiul esential este comercializat separat.

ATENTIE:

+  Puteti adauga cateva picéturi de ulei esential in fiola pentru prima data.
Asigurati-va ca uleiul esential este absorbit complet inainte de a adduga
mai mult.

«  Pentru a preveni scurgerea, nu umpleti excesiv fiola cu ulei esential.

«  Pentru a preveni scurgerea, nu strangeti fiola cand este umpluta cu
ulei esential.

« Nu scapati pe jos mouse-ul sau fiola. in caz contrar, piatra parfumata
din interiorul fiolei se poate deteriora si se poate produce scurgerea.

+  Nu utilizati uleiuri esentiale cu puritate 100%.

« Selectati uleiuri esentiale concepute pentru difuzoare cu betigase,
pentru difuzoare cu ultrasunete si pentru pietre parfumate.
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:MD101-D (KO) / Nombre del modelo de la Ilave: MD101-D (ES) / Denumire model dongle: MD101-D (RO) / #agugavaastiia: MD101-D (TH) / Ime modela zaséitnega kljuga: MD101-D (SL) / Dongle tipusnév: MD101-D (HU) / Hasea mogeni ktoya: MD101-D (UA) /

VENSCINA MAGYAR YKPAIHCbKA TURKGE SLOVENSKY POLSKI PORTUGUE CESTINA

Vas paket vsebuje:
a. Miska
b. Nano USB 2,4 GHz sprejemnik (shranjen v miski)
c. 1 x baterija AA
d. Vodil¢ za hitri zacetek
e. Garancijska kartica
f. 1 x neodvisna steklenicka (shranjena v miski)
g. 1 x kapalka
Dimenzije
Miske: 103.6 mm (D) X 62.4 mm (S) X 40.2 mm (G)
Dongle: 18.9 mm (D) X 12.0 mm (8) X 4.5 mm (G)
Teza
Miske: 669 (brez baterije in etericnega olja)
Dongle: 1.6g
Hitrost
Miske: Nacin 2.4GHz: 1.5V/50mA
Nacin Bluetooth: 1.5V/50mA
Dongle: 5V/100mA
Razliica strojne opreme
Miske: GFSK / Bluetooth: V01
Dongle: GFSK: V01
Zahteve sistema
Windows 10 ali novej$a razlic¢ica / Chrome 0S
Delovna temperatura
0~40°C
Delovna vlaga
20 ~ 85%
Temperatura skladi$¢enja
-40 ~ 60°C
Vlaga za shranjevanje
20 ~95%

Prikljucitev na racunalnik

Prek 2,4 GHz:
1. Pomaknite stikalo za vklop/izklop na nacin 2,4 GHz.

2. Novi sprejemnik USB vstavite v razpoloZljiva vrata USB v
racunalniku.

3. Ko ste uspesno seznanili racunalnik, indikator kanala povezave
zasveti zeleno in se nato izklopi.

Prek Bluetooth:
1. Pomaknite stikalo na nacin Bluetooth.

2. Pritisnite gumb za seznanjanje in ga pridrzite 3 s, da aktivirate
nacin za seznanjanje Bluetooth (indikator zacne hitro utripati
modro)

3. Vsistemu Windows kliknite ikono Bluetooth desno od opravilne
vrstice z desno tipko miske (ali dvokliknite ikono Bluetooth na
nadzorni ploséi). Nato kliknite Dodaj napravo > ASUS MD101 >
Dokon¢aj.

4. Ko je povezava uspesno vzpostavljena, indikator preneha
utripati in zasveti ve¢ sekund v modri, nato pa postopoma
ugasne. Ko je miska v racunalniku nastavljena, samodejno
vzpostavi povezavo z racunalnikom, ko naslednji¢ vklopite nacin
Bluetooth.

OPOMBA: Miska podpira Bluetooth 5.3.

Prilagajanje DPI in razumevanje LED-

indikaci
Za spreminjanje DPI pritisnite Igumb za DPI. Za informacije o utripanju
LED-indikatorjev si oglejte naslednjo tabelo.

Barva

luke LED | TN 2k
Enkrat utripne Nastavitev DPI na 1200 (privzeto)
Bela Dvakrat utripne Nastavitev DPI na 1600
Trikrat utripne Nastavitev DPI na 2400
Pocasno utripanje Cakanje na povezavo adapterja
Zelena
Neprekinjeno sveti Adapter je povezan
Pocasno utripanje Cakanje na povezavo Bluetooth
Modra Hitro utripanje \éﬂgﬂs&naéin seznanjanja
Neprekinjeno sveti Bluetooth je povezan
Rde¢a E‘ﬁfg:ﬁ}gjeno Raven baterije pod 20 %

Zamenjajte baterijo, Ce indikator utripa rdece, kar pomeni, da je nivo
baterije miske pod 20 %. Odstotek napolnjenostl baterije lahko v nacinu
Bluetooth preverite tako, da v povezanem racunalniku odprete podokno z
nastavitvami povezave Bluetooth.

POZOR: TVEGANJE EKSPLOZIJE, CE BATERIJO ZAMENJATE Z BATERIJO
NAPACNEGA TIPA. ODPADNE BATERIJE ODSTRANITE SKLADNO Z
NAVODILI.

Uporaba miske kot razprsilnika

Uporaba miske kot razprsilnika dis:
1. Odstranite pokrov baterije z miske.
2. Izvlecite neodvisno steklenicko in odstranite silikonski pokrovéek.

3. S prilozeno kapalko posesajte Zeleno etericno olje in ga kanite v
steklenicko.

4. Znova namestite silikonski pokrovcek in shranite steklenicko v misko.
5. Namestite pokrov baterije na misko.

OPOMBA: Etericno olje morate kupiti loceno.

POZOR:

+ Prvi¢ lahko v steklenicko dodate nekaj kapljic etericnega olja. Prepricajte
se, da se etericno olje popolnoma vpije, preden ga dodate vec.

+  Steklenicke ne napolnite prevec z etericnim oljem, da preprecite
puscanje.

+  Steklenicke, napolnjene z etericnim oljem, ne stiskajte, da preprecite
pudcanje.

+  Pazite, da vam miska ali steklenicka ne pade na tla. V nasprotnem
primeru lahko poskodujete aromaticni kamen v steklenicki in
povzrocite puscanje.

+ Ne uporabljajte 100-odstotno Cistih etericnih olj.

* lzberite etericna olja za razprsilnike iz trsja, ultrazvocne
razprsilnike in aromati¢ne kamne.

A ja a ko Gket tar
a. Egér
b. Nano USB 2,4 GHz-es vevé (az egérben tarolva)
c.1xAAelem
d. Gyors izembe helyezési utmutaté
e. Garantikort
f. 1 x fiiggetlen fiola (az egérben tarolva)
g. 1 x cseppentd
Meéretei
Egér. 103.6 mm (H) x 62.4 mm (Sz) x 40.2 mm (M)
Ceruza: 18.9 mm (H) x 12.0 mm (Sz) x 4.5 mm (M)
Tomege
Egér. 669 (akkumulator és illoolaj nélkiil)
Ceruza: 1.6g
Névleges
Egér. 2.4GHz méd: 1.5V/50mA
Bluetooth méd: 1.5V/50mA
Ceruza: 5V/100mA
Hardver verzié
Egér. GFSK / Bluetooth: V01
Ceruza: GFSK: V01
Rendszerkdvetelmények
Windows 10 vagy tjabb / Chrome 0S
Miikddési hémérséklet
0~40°C
Miikodési paratartalom
20 ~ 85%
Tarolasi hémérséklet
-40 ~ 60°C
Tarolasi paratartalom
20 ~95%

apcsolédas a PC-hez

2,4 GHz-en:

1. Csusztassa a tapellatas kapcsolot 2,4 GHz éllasba.

2. lllessze be az Nano USB vevét egy rendelkezésre allo USB
portba.

3. Amikor sikeresen parositva van a PC-vel, a Csatlakozas csatorna
jelzéfénye felgyul z6ld fénnyel, majd kialszik.

Bluetooth-on keresztiil:

1. Csusztassa a kapcsoldt Bluetooth mddba.

2. Nyomja meg a parositas gombot 3 masodpercig, majd aktivélja
a Bluetooth parositas modot. (A jelzéfény kék fénnyel gyorsan
villog)

3. Windows rendszeren kattintson jobb gombbal a Bluetooth
ikonon a télca jobb oldalan (vagy kattintson kettét a Vezérlépult
Bluetooth ikonjan), majd kattintson az Eszkdz hozzaadasa >
ASUS MD101 > Kész gombon.

4. Amikor sikeresen csatlakozott, a jelzGfény villogasa leall és kék
fénnyel vilagit néhany masodpercig miel6tt kialszik. Amikor az
egér be van éllitva a PC-n, automatikusan csatlakozik a PC-hez
kovetkezé alkalommal amikor bekapcsolja a Bluetooth médot.

MEGJEGYZES: Az egér tamogatja a Bluetooth 5.3 szabvényt.

A DPI beadllitasa és a LED-jelzések

megertese
A DPI médositasahoz nyomja meg a DPI gombot. A LED-jelzéseket lasd az
alabbi tablazatban.

Idétartam

LED szine Leirds
i DPI 1200-ra allitva
Eayszer felvillan (alapértelmezett)
Fehér Kétszer felvillan DPI 1600-ra allitva
Héromszor felvillan DPI2400-ra allitva
Lassu villogas Varakozas a kulcs
Z61d csatlakozéséra
Folyamatosan vilagit | Kulcs csatlakoztatva
PRI Varakozas a Bluetooth
Lasst villogas csatlakozésdra
. o Bluetooth parositasi mod
Kék Gyors villogas bekapcsolva
Folyamatosan vilagit | Bluetooth csatlakoztatva
. Fol oA Az szintje 20%
Piros ol villogds | Szt van

1o KOMNNEKTY BXOAATL:
a. Muwa
b. Mpuitmay USB Nano 2,4 Ty (36epiraeTbes BCepeanHi MuLLi)
c. 1 x 6atapes AA
d. KepiBHULITBO ANst LWIBWUAKOTO NOYATKY eKcnyaTauii
e. FapaHTIiiHUi TanoH
f. 1 x amnyna (36epiracTbcs BCepeaAHi MuLLi)
g. 1 x ninetka
ra6aputn
Muwa: 103.6 MM (g) X 62.4 Mm () X 40.2 MM (B)
Apantep: 18.9 MM (g) X 12.0 Mm () X 4.5 Mm (B)
Maca
Muwa: 66 r (6e3 6aTapeiiku Ta edipHoi onii)
Apantep: 1.6 1
MapameTpun
Muwa: Pexxum 2,4 Ty 1,5 B/50 MA
Pexxm Bluetooth: 1,6 B/50 MA
Apantep: 5 B/100 MA
Bepcis 06nagHaHHa
Muuwa: GFSK / Bluetooth: V01
Apantep: GFSK: V01
Bumoru cuctemu
Windows 10 a6o Buwe / Chrome 0S
Po6oua Temnepatypa
0~40°C
Po6oua Bonorictb
20 ~ 85%
Temneparypa 36epiraHHs
-40 ~ 60°C
BonoricTb npyu 36epirauHi
20 ~95%

MigknoYeHHa Jo
Yepes 2,4 'y

1. TMepecyHbTe NepemMuKay XMUBIEHHS B MONOKEHHS PEXUMY 2,4
.

2. BcrasTe npuitmay USB Nano Ao BinbHoro nopTy USB.

3. Micna ycniwHoro noegHaHHs B napy 3 MK, iHgukaTop KaHany
3B'AA3KY 3aCBITUTBCA 3€1eHUM, @ NOTIM BUMKHETbCS.

Yepes Bluetooth:
1. MepecyHbTe NepemMuKkay B NosioXeHHs pexumy Bluetooth.

2. HaTucKaliTe KHOMKY MOEAHAHHS B Napy NoHas 3 CekyHAau,
1406 aKTUBYBATH PEXIUM MOEAHAHHS B Napy Yepes Bluetooth.
(IHAMKATOP IBUAKO MEPEXTITUME 6MaKUTHUM)

3. Y Windows HaTUCHITb MpaBoto KHOMKOto mikTorpamy Bluetooth
npaBopyu Bif naHeni 3aaay (a6o ABiYi HATUCHITL NIKTOrpamy
Bluetooth Ha KOHTpOnbHii NaHeni), a NoTiM HaTUCHITL Add a
device (flopaty npucpiit) > ASUS MD101 > Finish (3akiHuuTu).

4. Ticns ycniwHOro NiAKIKYeHHs IHAMKATOp NepecTaHe MepexTiTh
i 3a/MWNTLCA 671aKUTHAM NPOTSTOM AEKIIbKOX CEKYHS, nepLu
HiXX 3racHyTu. Konm My HanawTosaHo ansi MK, HacTynHoro
pasy BOHa aBTOMaTU4HO MiAKMOUYNTLCA A0 MK Npu yBIMKHEHHI
pexumy Bluetooth.

MPUMITKA: Muwa nigTpumye Bluetooth 5.3.

PerynioBaHHs DPI i 3HauyeHHs LED-

[ins 3amiku DPI HaTuCHITL KHOMKy DPI. Y HacTynHi# Taénuui noaaHo
3HayeHHs LED.

A Akkumulator Cseréje

Keérjiik cserélje ki az elemeket ha a j ny vorosen villog, ami azt

jelzi, ho?y az egér akkum t6ttségi szintje 20% alatt van. Az
akkum ator sza s ét Bluetooth i odban ellendrizheti,
tatott szamitogép Bl h-beallitasok paneljére lép.

VIGYAZAT: A NEM MEGFELELO AKKUMULATOR HASZNALATA
ROBBANASVESZELYES AZ UTMUTATASOKNAK MEGFELELGEN
SZABADULJON MEG A HASZNALT AKKUMULATORTOL.

Az illatdiffizié élménye az egérrel

Az illatdiffuzié élményéhez az egérrel:

1. Vegye le az egérrél az elemtartd rekesz fedelét.

2. Vegye ki a fiiggetlen fiolat, majd tavolitsa el a szilikonfedelét.

3. Amellékelt cseppentdvel szivja fel a kivant illoolajat, és cseppentse az
{ivegcsébe.

4. Tegye vissza a szilikonfedelet, és tarolja a fiolat az egérben.

5. Helyezze vissza az egérre az akkumulator fedelét.

MEGJEGYZES: Az ill6olajat kiilon kell megvasarolni.

VIGYAZAT:

Az els6 alkalommal néhany csepp illdolajat tehet a fiolaba. Gy6zodjon
meg arrol hogy az illdolaj teljesen felszivodott, miel6tt még tobbet adna
hozza.

« A szwar?as elkeriilése érdekében ne toltse tul az iivegcsét az
illéolajjal

+  Aszivargas elkeriilése érdekében ne nyomja 6ssze az livegcsét,
amikor az illdolajjal van toltve.

+ Neejtse le az egeret vagy a fiolat. Ez kérosithatja a fiolaban lévé
aromakévet, és szivargast okozhat.

+  Ne hasznaljon 100%-0s tisztasagu illoolajokat.

Valasszon nad-diffizorokhoz, ultrahangos diffizorokhoz és
aromakdvekhez tervezett illoolajokat.

Konip TpusanicTb
ceiTnogioaa . o
BAvMae 0auH pa3 DPI scTaHoBneHo Ha 1200
(3amMoBYyBaHHsIM)
Ginuir Brmvmae ggidi DPI BcTaHOBNIEHO Ha 1600
Tpuui MepexTuTh DPI BcTaHoBNEHO Ha 2400
MoBinbHe MuroTinkg | OYIKYBaHHS Ha niaKNloYeHHs
. Kntoya
3eneHuit
3aBXKAV YBIMKHEHO | TTiAK/IOYEHO KITioY
. . OuikyBaHHs Ha NiAKOYEHHS
MoBinbHe MUTOTIHHA | B oo S
- : YBIMKHEHHS PeXxumy
Cuwitt WnpKe MUTOTiHHS noeAHaHHA B napy no Bluetooth
3aBXAN YBIMKHEHO Migknioyero Bluetooth
p 7 Tpusane MepexTiHHA | 3apag akymynatopa Hikye 20 %

3aMiHiTb 6aTapeto, KoM IHANKATOP MEPeXTUTL YepBOHUM, BKA3ye Ha
Te, WO piBeHb 3apazy 6aTapei Muli Hxye 20%. MepeBipuTy 3apsasa
Gatapel MOxHa B pexumi Bluetooth Ha naHeni HanawTyBaHb Bluetooth
nigknoyeHoro MK.

OBEPEXHO: PU3MK BUBYXY, AIKLLIO BATAPEIQ 3AMIHUTU HA
HEMPABWIIbHUV TUMN. YTUII3YWTE BUKOPUCTAHI BATAPET
3T1AHO IHCTPYKLIA.

BipuyiiTe, Ik MULLA PO3NOBCIOAXYE

apomar

I.U,uG PO3noBCIOAXXYyBaTU apoMaTh MULLIeIO:

1. 3HIMITb 3 MULLI KPULLKY GaTapenHoro BiAciky.

2. BUitMiTb amnyny i 3HiMiTb CUNIKOHOBY KPHULLIKY.

3. TineTKoo 3 KOMNNeKTY HaGepiTb GaxaHy edipHy onito | HaNoBHITL
onieto amnyny.

4. MocTaBTe Ha MicLie CUNIKOHOBY KPULLKY | BCTaBTe aMmyJly B MULLY.

5. BCTaHOBITb KpULLKY 6aTapeiHoro BiACiKy Ha MULLY.

MPUMITKA: EcipHy onito cnig kynyBaTi oKpemo.

OBEPEXHO:

MepLuwit pas AOCTaTHLO AOAATM B amnyny Aekinbka Kpanenb edipHoi
onil. MepekoHaiiTecs, ujo egipHa oMl MOBHICTIO BCOTaNAcs, Nepu Hix
fnopasaty Ginblue edipHoi onii.

+ o6 yHUKHYTM BUTiKaHHS, He NepenoBHioiTe amnyny edipHoro
onieto.

+ Ll06 yHMKHYTY BUTIKaHHS, He CTUCKaiTe ammyny, KoM ii HamoBHeHo
edipHoto onieto.

* He Bnyckaiite Muwy a6o amnyny. Lie Moxe NoOWKOAUTH amnyny 3
ONiEto | CIPUUMHUTY BUTIKAHHS.

+ He kopucTyittecs 100 % HaTypanbHUMU edipHUMU ONiSMU.

+ Bu6upaiiTe edipHi onii, NnpusHayeHi Ans Audy3opis 3 nanuukamu,
YIbTPa3ByKOBUX AMY3OPIB Ta aPOMATUUHMX KaMEHIB.
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Ambalaj asagidakileri igerir:
a. Fare
b. Nano USB 2.4 GHz alici (farenin iginde saklidir)
c. 1 x AApil
d. Hizli Baslangig Kilavuzu
e. Garanti karti
f. 1 x bagimsiz sise (farenin iginde saklanir)
g. 1 x damlalik
Boyutu
Fare: 103.6 mm (U) X 62.4 mm (G) X 40.2mm (Y)
Donanim anahtari: 18.9 mm (U) X 12.0 mm (G) X 4.5 mm (Y)
Agirhg
Fare: 669 (pil ve esans yagi olmadan)
Donanim anahtari: 1.6g
Kademe
Fare: 2.4GHz modu: 1.5V/50mA
Bluetooth modu: 1.5V/50mA
Donanim anahtari: 5V/100mA
Donamim Siiriimii
Fare: GFSK / Bluetooth: V01
Donanim anahtari: GFSK: V01
Sistem Gereksinimleri
Windows 10 veya iistii / Chrome 0S
CGaligma Sicakhg
0~40°C
Calistirma Nemi
20 ~ 85%
Depolama Sicakhg
-40 ~ 60°C
Depolama Nemi
20 ~95%

PC'ye Baglama

2.4GHz iizerinden:
1. Gug anahtarini 2,4 GHz Moduna kaydirin.
2. Nano USB alicisini bos bir USB portuna takin.

3. Bilgisayarinizla basarili bir sekilde eslestirildiginde, Baglant
kanali gostergesi yanacaktir yesil ve ardindan kapatin.

Bluetooth iizerinden:
1. Digmeyi Bluetooth Moduna kaydirin.

2. Bluetooth eslestirme modunu etkinlestirmek igin eslestirme
digmesine 3 saniyeden fazla basin. (Gésterge hizla mavi renkte
yanip sonecektir)

3. Windows'ta, gorev gubugunun sagindaki Bluetooth simgesine
sag tiklayin (veya Kontrol Panelindeki Bluetooth simgesine gift
tiklayin), Add a device (Ardindan Aygit ekle) > ASUS MD101 >
Finish (Bitir'e tiklayin).

4. Basariyla baglandiginda, gosterge yanip sonmeyi durduracak
ve sonmeden once birkag saniye mavi igikta kalacaktir. Fare
Bilgisayariniza kuruldugunda, Bluetooth moduna bir sonraki
gegisinizde otomatik olarak Bilgisayariniza baglanacaktir.

NOT: Fare Bluetooth 5.3' destekler.

DPI Ayarlama ve LED Gostergelerini

Anlama

DPI' degistirmek icin DPI tusuna basin. LED gdstergeleri icin litfen

asagidaki tabloya bakiniz.
LED rengi | re Agiklama
Bir kez yanip séner RzL;azﬁf;z;arak ayarlandi
Beyaz Iki kez yanip soner DPI 1600 olarak ayarlandi
Ug Kez Gz Kirpin DPI 2400 olarak ayarlandi
! Yavag Yanip Séniiyor | Donanim kilidi baglantisi bekleniyor
Yesi Siirekli Agik Dongle bagh
Yavas Yanip Soniiyor | Bluetooth baglantisi bekleniyor
Mavi Hizli Yanip Sénme Bluetooth eslestirme modu agik
Siirekli Agik Bluetooth bagl
Kirmizi Stirekli Yanip Séniiyor | Pil seviyesi %20'nin altinda

Gosterge kirmizi renkte yanip séndiigtinde pili degistirin, farenin pil
seviyesinin %20'nin altinda oldugunu gésterir. Bagli bilgisayarinizdaki
Bluetooth ayarlar paneline giderek Bluetooth modunda pil yiizdesini
kontrol edebilirsiniz.

DIKKAT: PIL YANLIS YERLESTIRILIRSE PATLAMA RISKI MEVCUTTUR.
YALNIZ URETICININ ONERDIGI VEYA ONA ESDEGER TURLE
DEGISTIRIN. KULLANILMIS PILLERI URETICININ TALIMATLARINA
GORE ATIN.

Farenizle Koku Yayilimini Deneyimleyin

Farenizle koku yayillimini deneyimlemek igin:
1. Farenizin pil kapagini gikarin.
2. Bagimsiz siseyi gikarin ve ardindan silikon kapagini gikarin.

3. Paketin igindeki damlaligi kullanarak tercih ettiginiz ugucu yagi gekin ve
siseye damlatin.

4. Silikon kapagi tekrar yerine takin ve siseyi farenin iginde saklayin.
5. Farenizin pil kapagini takin.

NOT: Esansiyel yag ayrica satin alinir.

DIKKAT:

+ Ik defa siseye birkag damla esansiyel yag ekleyebilirsiniz. Daha fazlasini
eklemeden once ugucu yagin tamamen emildiginden emin olun.

+ Sizintiyr 6nlemek igin siseyi ugucu yagla asin doldurmayin.
+  Sizintiy1 5nlemek igin, ugucu yag ile doldurdugunuz siseyi sikmayin.

Fareyi veya slief/l diistirmeyin. Aksi takdirde sisenin igindeki aroma
tagl zarar gorebilir ve sizint meydana gelebilir.

+ %100 saf ugucu yaglar kullanmayin.

+  Kamug difiizorler, ultrasonik difiizérler ve aroma taslar igin tasarlanmig
ugucu yaglar segin.
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Vase balenie obsahuje

Mys
b 2,4 GHz Nano USB prijimac (ulozeny v mysi)
c. 1 x AA batéria
d. Struény navod na pouzivanie
e. Zaruény list

f. 1 xsamostatna liekovka (ulozeny v mysi)
g. 1 x kvapkadlo
Rozmery
Mys: 103,6 mm (D) X 62,4 mm (S) X 40,2mm (V)
Hardvérovy klag: 18,9 mm (D) X 12,0 mm (8) X 4,5 mm (V)
Hmotnost
Mys: 669 (bez batérie a esencialneho oleja
Hardvérovy klaé: 1,69
Rating
Mys: 2.4GHz rezim: 1,5V/50mA
Bluetooth rezim: 1,5V/50mA
Hardvérovy kIi¢: 5V/100mA
Verzia hardvéru
Mys: GFSK / Bluetooth: V01
Hardvérovy klta¢: GFSK: V01
PoZiadavky na systém
Windows 10 alebo vyssi / Chrome 0S
Prevadzkova teplota
0~40°C
Prevadzkova vihkost
20~85%
Skladovacia teplota
-40 ~ 60 °C
Skladovacia vihkost
20~95%

Povezovanje z racunalniko

Prostrednictvom 2,4 GHz:

1. Hlavny vypinac prepnite do rezimu 2,4 GHz.

2. Nano USB prijimac zasuiite do volného USB portu.

3. Po Gspesnom sparovani s vasim pocitacom bude svietit zelena
kontrolka spojovacieho kanala a potom zhasne.

Cez rozhranie Bluetooth:

1. Vypina¢ prepnite do rezimu Bluetooth.

2. Ak chcete aktivovat rezim parovania cez Bluetooth, stlacte
tlacidlo parovania a podrzte ho na 3 sekundy. (Modra kontrolka
bude rychle blikat)

3. Voperacnom systéme Windows kliknite pravym tlacidlom na
ikonu Bluetooth v pravej Casti panela loh (alebo dvakrat kliknite
na Na ikonu Bluetooth na ovladacom paneli) a potom kliknite
na moznosti Add a device (Pridat zariadenie) > ASUS MD101 >
Finish (Dokongit).

4. Kontrolka prestane po ispesnom pripojeni blikat a na niekofko
sekund zostane svietit modranez nezhasne. Mys sa po
nastaveni vo vasom pocitaci automaticky pripoji k pocitacu, ked
nabuduce zapnete rezim Bluetooth.

POZNAMKA: Tato mys podporuje Bluetooth 5.3.

astavenie DPI a poznanie svetelnych

ED kontroliek

Ak chcete zmenit DPI, stlacte tlagidlo DPI. Podrobnosti najdete v
nasledujlcej tabulke: Signalizacia LED indikatorov.

Farba LED | Trval Opis

Raz blikne DPI je nastavené na (Standardne)
Biely Dvakrat blikne DPI je nastavené na 1600

Trikrét blikne DPI je nastavené na 2400

Pomalé blikanie Cakanie na pripojenie USB kltiga
Zeleny

Svieti USB kl¢ je pripojeny

Pomalé blikanie Cakanie na pripojenie Bluetooth
Modry | Rychle blikanie Zapnuty rezim pérovania cez

Svieti Bluetooth je pripojeny
Cerveny Nepretrzité blikanie g&gvgg czabitia batérie mene]

Opakowanie zawiera:
Mysz
Odbiornik Nano USB 2.4 GHz (przechowywany w myszy)
1 x baterie AA
Instrukcja szybkiego uruchomienia
Karta gwarancyjna
1x oddzielny flakonik (przechowywany wewnatrz myszy)
1x kroplomierz
Wymmry
Mysz: 103.6 mm (D) X 62.4 mm (S) X 40.2mm (W)
Klucz: 18.9 mm (D) X 12.0 mm (S) X 4.5 mm (W)
Masa
Mysz: 669 (bez baterii i olejku eterycznego)
Klucz: 1.6g
Ocena
Mysz: Tryb 2,4 GHz 1.5V/50mA
Tryb Bluetooth: 1.5V/50mA
Klucz: 5V/100mA
Wersja sprzetu
Mysz: GFSK / Bluetooth: VO1
Klucz: GFSK: V01
Wymagania systemowe
Windows 10 lub nowszy / Chrome 0S
Temperatura robocza
0~40°C
Wilgotnosé robocza
20 ~ 85%
Temperatura przechowywania
-40 ~ 60°C
Wilgotnosé przechowywania
20 ~95%

Podtaczanie do kompute

W przypadku 2,4 GHz:
1. Przesun przetacznik zasilania do trybu 2,4 GHz.

2. Wt6z odbiornik nano USB do dostepnego portu USB w
komputerze.

3. Po pomysInym sparowaniu z komputerem, wskaznik kanatu
potaczenia zaswieci sie na zielono, a nastepnie zgasnie.

W przypadku Bluetooth:

@m~pooooD

1. Przesun przetacznik do trybu Bluetooth.

2. Nacis$nij przycisk parowania i przytrzymaj go przez ponad 3
sekundy, aby uaktywnic¢ tryb parowania Bluetooth. (Wskaznik
zacznie migac szybko na niebiesko)

3. W systemie Windows kliknij prawym przyciskiem myszy ikone
Bluetooth na pasku zadar po prawej stronie (lub kliknij dwukrotnie
ikone Bluetooth w Panelu sterowania), po podtaczeniu myszy do
komputera. Nastepnie kliknij kolejno pozycje Add a device (Dodaj
urzadzenie) > ASUS MD101 > Finish (Zakoricz).

4. Po pomysinym potaczeniu wskaznik przestanie migac, bedzie
$wieci¢ przez kilka sekund na niebiesko, po czym zgasnie. Po
skonfigurowaniu myszy na komputerze bedzie sie ona taczy¢ z
nim automatycznie przy kolejnym witgczeniu trybu Bluetooth.

UWAGA: Mysz obstuguje standard Bluetooth 5.3.

Dostosowywanie DPI i oméwienie
stanéw wskaznika LED

W celu zmiany DPI nalezy nacisna¢ przycisk DPI. Nalezy zapozna¢ sie
Z ponizszg tabelg zawierajaca informacje o wskazniku LED.

Ked blika ¢ervena kontrolka, batériu vymerite, co znamena, ze
Groven nabitia batérie mysi je pod 20 %. Kapacitu batérie mozete
skontrolovat v rezime Bluetooth tak, ze prejdete na panel nastaveni
Bluetooth na pripojenom pogcitaci.

UPOZORNENIE: RIZIKO VYBUCHU BATERIE V_PRIPADE JEJ NAHRADENIA
NESPRAVNYM TYPOM. POUZITE BATERIE LIKVIDUJTE V
SULADE S POKYNMI.

Zazite rozptyl vone s vasou mysou

ZaZite rozptyl vone s vaSou mySou:

1. Odstrante kryt batérie z mysi.

2. Vyberte nezavislu liekovku a potom odstrafite jej silikénové veko.

3. Pouzite prilozené kvapkadlo na nasatie vasho obltubeného esencialneho
oleja a kvapnite ho do flasticky.

4. Vlozte silikénové veko spat a uchovajte liekovku v mysi.

5. Nainstalujte kryt batérie na mys.

POZNAMKA: Esenciélny olej sa kupuje samostatne.

UPOZORNENIE:

+ Pri prvom pouziti mézete do flasticky pridat niekolko kvapiek
esencialneho oleja. Uistite sa, Ze esencialny olej je tplne absorbovany
pred pridanim dalSieho.

+  Aby ste predisli vytekaniu, nepreplrite liekovku esencialnym olejom.

+ Aby ste predisli tniku, nestlacajte liekovku, ked je naplnena
esencialnym olejom.

+  Nenechajte spadnut mys alebo liekovku. Takéto konanie méze
poskodit aromaticky kame vo vnutri flasticky a sposobit tnik.

«  Nepouzivajte 100 % Cisté esencialne oleje.

Vyberte esenciélne oleje uréené pre rakosové difuzéry, ultrazvukové
difuzéry a aroma kamene.

Kolor
wskaznika | Czas trwania
LED
Miga raz Ustawiono DPI 1200 (Domysine)
Biaty Miga dwa razy Ustawiono DPI 1600
Miga trzy razy Ustawiono DPI 2400
: Oczekiwanie na podtgczenie
. Wolno miga klucza sprzetowego
Zielony -
Swieci stale Klucz sprzetowy podtaczony
Wolno miga glclfeel;i(\)w?_lnie na podiaczenie
Szybko miga glltqecé%nz tryb parowania
Swieci stale Bluetooth podtaczony
Czerwony | Stale miga Poziom baterii ponizej 20%

Wymiana przetacznikow

Wymiana baterie, gdy wskaznik miga na czerwono, sygnalizujac, ze
poziom natadowania baterii myszy jest ponizej 20%. Poziom natadowania
baterii mozna sprawdzi¢ w trybie Bluetooth na panelu ustawier Bluetooth
potgczonego komputera.

PRZESTROGA: RYZYKO WYBUCHU W PRZYPADKU WYMIANY BATERII NA
BATERIE NIEPRAWIDEOWEGO TYPU. ZUZYTE BATERIE
NALEZY UTYLIZOWAC ZGODNIE Z INSTRUKCJAMI.

Korzystanie z dyfuzora zapachowego
myszy

Aby korzystaé z dyfuzora zapachowego myszy:

1. Zdejmij pokrywe baterii myszy.

2. Wyjmij oddzielny flakonik i zdejmij jego silikonowa pokrywe.

3.Za pomoca dotaczonego kroplomierza odmierz porcje preferowanego
olejku eterycznego i wkropl go do flakonika.

4. Zatoz ponownie silikonowa pokrywe i umies¢ flakonik w myszce.

5. Zatdz pokrywe baterii myszy.

UWAGA: Olejek eteryczny nalezy kupi¢ oddzielnie.

PRZESTROGA:

Za pierwszym razem do flakonika mozna wkropli¢ kilka kropel olejku
eterycznego. Przed dodaniem kolejnej porcji nalezy upewni¢ sig, ze
olejek eteryczny zostat catkowicie wchtoniety.

+ Do flakonika nie nalezy wkrapla¢ zbyt duzej ilosci olejku eterycznego,
aby nie doszto do wycieku.

+ Napetnionego olejkiem eterycznym flakonika nie nalezy $ciskac, aby
nie spowodowac wycieku.

+ Nalezy uwazac, aby nie upusci¢ myszy ani flakonika. W przeciwnym
razie mogtoby doj$¢ do uszkodzenia kamienia zapachowego we
flakoniku, a w konsekwencji do wycieku.

+  Nie nalezy uzywac czystych olejkéw eterycznych (100%).

« Nalezy wybierac olejki eteryczne przeznaczone do dyfuzorow
patyczkowych, ultradzwiekowych i kamieni zapachowych.

A embalagem inclui:
a. Rato
b. Recetor nano USB 2.4 GHz (armazenado no interior do rato)
c. 1xpilha AA
d. Guia de consulta rapida
e. Certificado de garantia
f. 1 x frasco independente (armazenado no interior do rato)
g. 1 x conta-gotas
Dimensdes
Rato: 103.6 mm (C) X 62.4 mm (L) X 40.2mm (A)
Adaptador: 18.9 mm (C) X 12.0 mm (L) X 4.5 mm (A)
Peso
Rato: 669 (sem bateria e 6leo essencial)
Adaptador: 1.6g
Rating
Rato: Modo 2.4GHz: 1.5V/50mA
Modo Bluetooth : 1.5V/50MA
Adaptador: 5V/100mA
Versao do hardware
Rato: GFSK / Bluetooth: V01
Adaptador. GFSK: V01
Requisitos do sistema
Windows 10 ou superior / Chrome 0S
Temperatura de funcionamento:
0~40°C
Umidade de funcionamento
20 ~ 85%
Temperatura de armazenamento:
-40 ~ 60°C
Umidade de armazenamento
20 ~95%

Ligagao ao PC

Através de 2,4 GHz:

1. Deslize o interruptor para a posi¢ao Modo 2,4 GHz.

2. Insira o recetor Nano USB numa porta USB disponivel no seu
PC.

3. Apds o emparelhamento com o seu PC, o indicador de canal de
ligagao ira acender em verde e apagar em seguida.

Através de Bluetooth:
1. Deslize o interruptor para o Modo Bluetooth.

2. Pressione o botdo de emparelhamento durante 3 segundos
para ativar o modo de emparelhamento Bluetooth. (O indicador
piscara rapidamente em azul)

3. No Windows, com um rato ligado ao seu PC, clique com o
botao direito no icone de Bluetooth no lado direito da barra de
tarefas (ou faca duplo clique no icone de Bluetooth no Painel
de controlo). Em seguida, cliqgue em Add a device %Adlmonar um
dispositivo) Add a device > ASUS MD101 > Finish (Concluir)

4. Quando ligado com éxito, o indicador deixara de piscar e
permanecera aceso em azul durante vérios segundos antes de
desvanecer. Depois de configurar o rato no seu PC, este iré ligar-
se automaticamente ao PC na préxima vez que mudar para o
modo Bluetooth.

NOTA: O rato suporta Bluetooth 5.3.

Ajustar o nivel de DPI e compreender as
indicagoes do LED

Para alterar o nivel de DPI, pressione o botao DPI. Consulte as
indicagées do LED na tabela apresentada em seguida.

EEBdo Duragao Descrigao
" DPI definido para 1200

Pisca uma vez (Predefinicao)
Branco Pisca duas vezes DPI definido para 1600

Pisca trés vezes DPI definido para 2400

Apiscar lentamente | A aguardar ligagao do adaptador
Verde

Aceso estatico Adaptador ligado

Apiscar lentamente | A aguardar ligagao do Bluetooth
Azul A piscar rapidamente g’:gg?ogihe;?mﬂhame"m

Aceso estatico Bluetooth ligado

A piscar " e
Vermelho | vt mente Nivel de bateria inferior a 20%

bstituir a bateria

Substitua a pilha quando o indicador de bateria piscar em vermelho,
indicando que o nivel da bateria do mouse esta abaixo de 20%. E possivel
verificar a percentagem da bateria no modo Bluetooth através do painel
de definigoes de Bluetooth no PC ligado.

ATENGAO: RISCO DE EXPLOSAO SE A PILHA FOR SUBSTITUIDA POR OUTRA
DE TIPO INCORRETO. ELIMINE AS PILHAS USADAS DE ACORDO
COM AS INSTRUGOES.

Desfrutar da difusdo de aromas com o
rato

Para desfrutar da difusao de aromas com o rato:
1. Retire a tampa da pilha do rato.
2. Retire o frasco independente e, em seguida, remova a tampa de silicone.

3. Utilize o conta-gotas para recolher o 6leo essencial da sua preferéncia e
cologue-o no frasco.

4. Volte a colocar a tampa de silicone e guarde o frasco no rato.
5. Instale a tampa da pilha no rato.

NOTA: 0 6leo | é adquirido

ATENQAO

Na primeira utilizagéo, pode colocar algumas gotas de 6leo essencial no
frasco. Certifique-se de que o 6leo essencial esta totalmente absorvido
antes de adicionar mais.

+  Para evitar derrames, ndo encha demasiado o frasco com o éleo
essencial.

+  Para evitar derrames, ndo aperte o frasco quando estiver cheio com
0 6leo essencial.

+ Nao sujeite o rato ou o frasco a quedas. Se o fizer, poderd danificar a
pedra aromatica no interior do frasco e provocar derrames.

+  Nao utilize 6leos essenciais 100% puros.

+  Escolha ¢leos essenciais concebidos para difusores de palhetas,
difusores ultrassonicos e pedras aromaticas.

Obsah krabice:
a, Mys
b, Pfijima¢ Nano USB 2,4 GHz (uloZeno uvniti mysi)
¢, 1x baterie AA
d, Strucna prirucka
e, Zaruéni list
f, 1 x nezavisla nadobka (ulozend uvniti mysi)
g, 1 x kapatko
Rozméry
Mys: 103,6 mm (L) X 62,4 mm (W) X 40,2mm (H)
Modul dongle: 18,9 mm (L) X 12,0 mm (W) X 4,5 mm (H)
Hmotnost
Mys: 669 (bez baterie a esencialniho oleje)
Modul dongle: 1,6g
Charakteristika

Mys: 2.4GHz mode: 1,5V/50mA
Bluetooth mode: 1,5V/50mA

Modul dongle: 5V/100mA
Verze hardwaru
Mys: GFSK / Bluetooth: V01
Modul dongle: GFSK: V01
Systémové poZadavky
Windows 10 nebo vyssi / Chrome 0S
Provozni teplota
0~40°C
Provozni vihkost
20~ 85%
Teplota skladovani
-40 ~ 60°C
Vlhkost skladovani
20 ~95%

Pripojeni k POCITACI
Prostfednictvim 2,4 GHz:

1. Posuiite vypina¢ napajeni na rezim 2,4 GHz.

2. Pripojte Nano USB pfijima¢ k dostupnému portu USB na
pocitaci.

3. Po UGspésném sparovani s vasim pocitacem, Indikator kanalu
pripojeni se rozsviti zelené a potom zhasne.

Prostfednictvim Bluetooth:

1. Posuiite vypinac do rezimu Bluetooth.

2. Stisknutim tlacitka parovani déle nez 3 sekundy aktivujte rezim
parovani Bluetooth. (Indikator bude rychle modre blikat)

3. Ve Windows, kliknéte pravym tlacitkem na ikonu Bluetooth v
task baru (nebo dvojklikem na ikonu Bluetooth v Ovladacim
panelu. S mysi pripojenou k pocitaci, potom kliknéte na Add a
device (Pfidat zafizeni) > ASUS MD101 > Dokongit.

4. Po Gspésném pripojeni indikator prestane blikat, nékolik sekund
bude svmt modfe a poté zhasne. Po nainstalovani mysi v

fi pristim zapnuti rezZimu Bluetooth automaticky

pripoji k pocitaci.
POZNAMKA: Tato mysi podporuje Bluetooth 5.3.

Nastaveni DPI a vyznam indikaci LED

Pokud chcete zménit DPI, stisknéte tlagitko DPI. Informace o indikacich
LED naleznete v nasledujici tabulce.

Barva

indikatoru
LED

Blikne jednou DPI nastaveno na 1200 (Vychozi)
Bily Blikne dvakrat DPI nastaveno na 1600
Blikne tfikrat DPI nastaveno na 2400
o Ceka se na pfipojeni
., Blika pomalu hardwarového klice
Zeleny
Sviti Adaptér dongle pfipojen
Blika pomalu Ceka se na pfipojeni Bluetooth
. s Rezim parovani Bluetooth je
Modry Blika rychle zapnuty
Sviti Bluetooth pfipojen
Cerveny | Blika priibézné Urovefi baterie pod 20 %

Vyménte baterii, kdyz ukazatel bliké Cervené, coz naznacuje, ze droven
nabiti baterie mysi je pod 20 %. Procentudlni stav baterie v rezimu
Bluetooth mzZete zjistit tak, Ze pfejdete na panel nastaveni Bluetooth v
pfipojeném PC.

POZOR: NEBEZPEC/ VYBUCHU BATERIE V PRIPADE VYMENY ZA
NESPRAVNY TYP. POUZITE BATERIE ZLIKVIDUJTE PODLE
POKYNU.

zptylovani viiné s mysi

Jak rozptylovat vini s mysi:

1. Sundejte z mysi kryt baterie.

2. Vyndejte nezavislou nadobku a potom sundejte jeji silikonové vicko.

3. Pomoci pribaleného kapatka naberte pozadovany esencialni olej a
nakapejte jej do nadobky.

4. Vratte silikonové vicko na misto a vlozte nadobku do mysi.

5. Nasadte na mys kryt baterie.

POZNAMKA: Esencialni olej je nutné zakoupit samostatné.

POZOR:

+ Napoprvé mizete do nédobky nakapat nékolik kapek esencidlniho oleje.
Nez pridate dalsi, mél by se veskery esencilni olej nejdrive vstrebat.

Nadobku esencialnim olejem neprepliiujte, aby se nevylil.

+  Kdyz je nadobka naplnéna esencialnim olejem, nemackejte ji, aby se
olej nevylil.

»  Nenechte mys ani nadobku spadnout. Mohl by se tak poskodit aroma
kamen v nadobce a dojit k tniku.

«  Nepouzivejte 100% Cisté esencialni oleje.

«  Zvolte esencialni oleje urcené pro tycinkové difuzéry, ultrazvukové
difuzéry a aroma kameny.
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Notices

c € CE Mark Warning

This is a Class B product, in a domestic environment, this
product may cause radio interference, in which case the user
may be required to take adequate measures.
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ASUS Recycling/Takeback Services

ASUS recycling and takeback programs come from our commitment
to the highest standards for protecting our environment. We believe
in providing solutions for you to be able to responsibly recycle our
products, batteries, other components, as well as the packaging
materials. Please go to https://esg.asus.com/en/circular-economy/
resource-regeneration/global-take-back-service for the detailed
recycling information in different regions.

CAUTION! DO NOT throw this product in municipal waste. This
product has been designed to enable proper reuse of parts and

Erecycling. The symbol of the crossed out wheeled bin indicates
that the product (electrical, electronic equipment and

~ mercury-containing button cell battery) should not be placed in
municipal waste. Check local regulations for disposal of
electronic products.

English Simplified UKCA Declaration of Conformity

ASUSTeK Computer Inc. hereby declares that this device is in compliance

with the essential requirements and other relevant provisions of The Radio

Equipment Regulations 2017 (S.I. 2017/1206). Full text of UKCA declaration

of conformity is avialable at https://www.asus.com/support/.

English Simplified EU Declaration of Conformity

ASUSTeK Computer Inc. hereby declares that this device is in compliance

with the essential requirements and other relevant provisions of Directive

2014/53/EU. Full text of EU declaration of conformity is avialable at https://

Www.asus.com/support/.

Frangais Déclaration simplifiée de conformité de 'UE

ASUSTeK Computer Inc. déclare par la présente que cet appareil est

conforme aux critéres essentiels et autres clauses pemnentes dela

directive 2014/53/EU. La déclaration de conformité de I'UE peut étre

téléchargée a partir du site internet suivant : https://www.asus.com/

support/.

Deutsch infachte EU i

ASUSTeK Computer Inc. erklart hiermit, dass dieses Gerat mit den

wesentlichen Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen

der Richtlinie 2014/53/EU iibereinstimmt. Der gesamte Text der EU-

Konformitatserklarung ist verfiighar unter. https://www.asus.com/support/.

Italiano Dichiarazione di conformita UE semplificata

ASUSTeK Computer Inc. con la presente dichiara che questo dispositivo

& conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti con la

direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE

& disponibile all'indirizzo: https://www.asus.com/support/.

Cestina Zjednodusené prohlaseni o shodé EU

Spolecnost ASUSTeK Computer Inc. timto prohlasuje, Ze toto zafizeni

splnu{e zakladni pozadavky a dal$i pfislusna ustanoveni smérnice 2014/53/

EU. PIné znéni prohlaseni o shodé EU je k dispozici na adrese https://www.

asus.com/support/.

Magyar Egyszeriisitett EU megfelelGségi nyilatkozat

Az ASUSTeK Computer Inc. ezennel kijelenti, hogy ez az eszkdz megfelel

az 201 4/53/EU sz |ranye|v alapveto kovetelmenyelnek és egyéb vonatkozd

teljes szOvegét a

kévetkezd weboldalon 'ekll‘ld‘letl meg https //www asus.com/support/.

Polski i UE

Firma ASUSTeK Computer Inc. niniejszym o$wiadcza, ze urzadzenie to jest

zgodne z zasadniczymi wymogami i innymi wOas’ciwymi postanowieniami

dyrektywy 2014/53/EU. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny

pod adresem https://www.asus.com/support/.

Portugués Declaragao de Conformidade Simplificada da UE

A ASUSTeK Computer Inc. declara que este dlsposmvo estd em

conformidade com os requisitos eoutras d

da Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragdo de conformidade da

UE esta disponivel em https://www.asus.com/support/.

Romana Declaratie de conformitate UE, versiune simplificata

Prin prezenta, ASUSTeK Computer Inc. declara cé acest dispozitiv este in

conformitate cu reglementarile esen iale si cu celelalte prevederi relevante

ale Directivei 2014/53/UE. Textul complet al declara iei de conformitate UE

este disponibil la adresa https://www.asus.com/support/.

Pycckuit YnpoueHHoe 3aABNieHMe O COOTBETCTBUM eBPONeNcKoi
[AvpekTuBe

ASUSTeK Computer Inc. 3asiBNISIeT, 4TO yCTPOMCTBO COOTBETCTBYET

OCHOBHbIM TPEGOBAHUSIM 1 ADYrMM COOTBETCTBYIOLLMM YCIOBUAM

AvpekTusbl 2014/53/EU. MonHbIi TeKCT Aeknapauumn cooteTcTans EC

focTyneH Ha https://www.asus.com/support/.

Espanol Declaracion de conformidad simplificada para la UE

Por la presente, ASUSTeK Computer Inc. declara que este dispositivo

cumple los requisitos basicos y otras disposiciones pertinentes de la

directiva 2014/53/EU. En https://www.asus.com/support/ esta disponible

el texto completo de la declaracion de conformidad para la UE.

Ykpait Ci st Npo B b HopMam EC

ASUSTeK Computer Inc. 3aBnse, WO Leit NPUCTIit BIANOBIAAE OCHOBHUM

BMMOraMm Ta iHLWKM Bigl AHUM BUMoram [upekTusmn 2014 / 53 / EU.

MoBHWit TeKeT Aeknapadii BignosiaHocTi Hopmam EC gocTynHuit Ha https://

Www.asus.com/support/.
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i EU-col itei i
ASUSTeK Computer Inc. verklaart hierbij dit apparaat voldoet aan de
essentiéle vereisten en andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/
EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op
https://www.asus.com/support/.

India E-waste (Management) Rules 2016

This product complies with the “Ind ia E-) Waste (Management) Rules 2016"

and prohibits use of lead, mercury, h

biphenyls(PBBs) and polybromlnated diphenyl ethers (PBDEs) in

concentrations exceeding 0.1 % by weight in homogenous materials and

0.01 % by weight in homogenous materials for cadmium, except for the

exemptions listed in Schedule I1 of the Rule.

ASUS products sold in Vietnam, on or after September 23, 2011,meet the

requirements of the Vietnam Circular 30/2011/TT-BCT.

Cac san pham ASUS ban tai Viét Nam, vao ngay 23 thang 9 ndm2011 tré vé

;s\lau deéu phai dap (ng cac yéu cau cta Thong tu30/2011/TT-BCT cua Viét
am.
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France sorting and recycling information
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Mouse Model Name: MD101 /;8 £ E!5%: MD101 (TC) / 455! £: MD101 (SC) / Modellname der Maus: MD101 (DE) / Nome modello mouse: MD101 (IT) / Modéle de souris : MD101 (FR)/ Moaenb mbiwu: MD101 (RU) /Naam muismodel: MD101 (NL) / Ot$2 2 & 0| §: MD101 (KO) /Nombre del modelo de ratén: MD101 (ES) / Denumire model mouse: MD101 (RO)/’uaiu'ua\uma MD101 (TH) / Ime modela miske: MD101 (SL) / Egér tipusnév: MD101 (HU) / Hassa Mogeni muwi: MD101 (UA) / 13V DAT DW: MD101 (HB) / Mouse Model Adi: MD101 (TR) / Nazov modelu mysi: MD101 (SK) / Nazwa modelu myszy: MD101 (PL) / Nome de modelo do rato: MD101 (PT) / Nazev modelu mysi: MD101 (CZ) / ¥ 7 A€ 7 IV4%: MD101 (JP)
Dongle Model Name: MD101-D / #4128 &5%: MD101-D (TC) / # U #2% S: MD101-D (SC) / Modellname der Maus: MD101 (DE)/ Nome modello dongle: MD101-D (IT) / Modéle de dongle : MD101-D (FR) / Mogenb npuemtuka: MD101-D (RU) / Naam dongle-model: MD101 -D (NL) / &
MD101-D (PT) / Nazev modelu adaptéru dongle: MD101-D (CZ) / F> %' ILE 7 IV4%: MD101-D (JP)

klucza sprze

TERZRAMESHIEL ) ZAEMEN - F2ETR:

MD101-D (PL) / Nome de modelo do adaptador:

English
Keep the device dry and away from liquids and moisture. Use indoors within
the temp ire range of 0-40°C (32-104°F).
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Federal C: ications Ci Interference

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a
Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable protection against harmful interference in a
residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and,
if not installed and used in accordance with

Note: Please unplug or switch off the device, if it exceeds the maximum
temperature.

Frangais ; - . "

Gardez I'appareil au sec, a I'écart des liquides et de I'humidité. Utilisez-le en
intérieur a une température comprise entre 0 et 40°C.

Remarque : veuillez débrancher ou éteindre 'appareil si sa température
dépasse la température maximale.

Deutsch
Halten Sie das Gerat trocken und fern von Flissigkeiten und Feuchtigkeit.
Verwenden Sie das Gerat In Innenrdaumen im Temperaturbereich von 0-40 °C
(32-104 °F).

Hinweis: Falls das Gerat die T

Sie es bitte vom Strom oder schalten Sie es aus.

, trennen

Italiano
Mantenere il dispositivo asciutto e lontano da liquidi e umidita. Utilizzare
aII |nte)rno entro un intervallo di temperatura compreso tra 0 e 40°C (32-

Nota._scollegare o spegnere il dispositivo se supera la temperatura
massima.

Pycckuit

He ncnonb3ayiite yCTPOMCTBO B YC/IOBUSIX MOBBILIEHHOM BAXHOCTY U

us6eraiiTe nonagaHus XXuAKOCTENA. cnonbayiiTe ero B noMeLLeHnm npu

TemnepaType B AnanasoHe 0-40°C.

TMpuMeyaHne: OTKIKOUMTE MK BIKIIOUMTE YCTPOCTBO NPY NpeBbILeHn
0if TeMnepaTypbl.

the instructions, may cause harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation.

If this equipment does not cause harmful interference to radio or television
which can be d y turning the equipment off and on, the

user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the

following measures:

+  Reorient or relocate the receiving antenna.

+ Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.

+ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAUTION! Any changes or modifications not expressly approved by the
grantee of this device could void the user's authority to operate the equipment.

RF exposure warning

The equipment complies with FCC RF exposure limits set forth for an
uncontrolled environment.

The equipment must not be co-located or operating in conjunction with any
other antenna or transmitter.

FCC COMPLIANCE INFORMATION

Per FCC Part 2 Section 2.1077

FE

Asus Computer International
48720 Kato Rd., Fremont, CA 94538
(510)739-3777/(510)608-4555

Responsible Party:
Address:
Phone/Fax No:
hereby declares that the product
Product Name: ~ MD101 Mouse,
ASUS Fragrance Mouse MD101
Model Number : MD101(Mouse); MD101-D(Dongle)
compliance statement:

“This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference,
and (2) this device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

Ver 150520

Regional notice for Singapore

Complies with This ASUS product
IMDA gtandards complies with IMDA
DB103778 Standards.

There are no restrictions of using this product in EU.

ce |

®

China RoHS EFUP CE Mark
Labelling R;;g?
EAC Certification Logo Ukraine Certification Logo

ERL

€3 Bluetooth’

EN DECHETERIE

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Cestina

Udrzujte zafizeni v suchu a mimo dosah tekutin a thkos'u Pouzivejte ve
vnitinich prostorech pii teploté 0 - 40 °C (32 - 104 °F).

Poznamka: Pokud zafizeni piekroci maximalni teplotu, odpojte jej od
elektrické zasuvky nebo jej vypnéte.

Magyar
A késziiléket szarazon, folyadékoktdl és nedvességtdl tavol tartsa. Zart
térben a 0-40°C (32-104°F) hémérséklet-tartomény an hasznalja.

Megjegyzés: kérjiik, htizza ki a k iléket a halézatbol vagy | lja ki, ha
a maximalis hémérsékletet tallépi.

Portugués . "

Manter o aparelho seco e lo de liquidos e t e. Utilizar em

espagos interiores dentro do intervalo de temperatura de 0-40 °C.

Nota: Se o aparelho exceder a temperatura maxima, desligue-o ou retire a
ficha da tomada elétrica.

Slovenscina . . L
Poskrbite, da bo naprava ostala suha ter jo hranite stran od tekocin in vlage.
Uporabljajte v zaprtem prostoru pri temperature od 0 do 40 °C (32-104 °|
Opomba: Ce preseze najvijo temperature, napravo izkljucite iz omrezja ali
jo izklopite.

Espanol

Mantenga el dispositivo seco y alejado de liquidos y humedad. Utilicelo en
interiores a una temperatura de enter 0y 40 °C (32-104°F).

Nota: desenchufe o apague el dispositivo si excede el maximo de
temperatura.

YkpaiHcbKa

TpumaiiTe NpUCTpiit B CyxoMy Micui, noaari Bia piavH i Bostoru.
BuKopuCTOBYIiTE B NpUMiLLeHHi npu TemnepaTypi 0-40°C (32-104°F).
MpumiTka. Big'eaHaliTe a6o BUMKHITb NPUCTPIl, AKLLO TemnepaTypa
nepesuLLye MakCUMarbHy.

Tiirkge .
Cihazi kuru ve sivilardan ve nemden uzak tutun. i¢ mekanlarda 0-40°C (32-
104°F) sicaklik araliginda kullanin.

Not: Maksimum sicakligi asarsa liitfen cihazin fisini gekin veya kapatin.

Diretrizes de seguranca

Mantém o di f: do de liquidos ou h Utiliza o
dispositivo apenas dentro do intervalo de temperatura especifico de 0°C
(32°F) a 40°C (104°F). Quando o dispositivo exceder a temperatura maxima,
desliga-o da ficha ou desliga-o para o deixar arrefecer.

Limitag@o da responsabilidade

Poderao existir circunstancias em que o Consumidor pode ter o direito de

ser compensado pela ASUS por eventuais danos.

Em cada caso, independentemente da base legal, a ASUS apenas sera

responsavel por eventuais danos reais e diretos resultantes da omissao

ou falha no cumprimento de deveres legais ao abrigo desta Declaracdo de

Garantia, até ao valor do prego maximo contratual listado de cada produto.

A ASUS s6 sera responsavel ou indemnizard o utilizador por perdas, danos

ou reclamagdes baseadas em contrato, delito ou infragao ao abrigo desta

Declaragao de Garantia.

Esta limitagao também se aplica aos fornecedores da ASUS e aos seus

revendedores.

E 0 méaximo pelo qual a ASUS, os seus fornecedores e os seus revendedores

sdo coletivamente responsavels

EM NENHUMA CIRCUNSTANCIA A ASUS E RESPONSAVEL POR QUALQUER

UM DOS SEGUINTES FACTOS OU DIREITOS:

(1) RECLAMAGOES DE TERCEIROS CONTRA TI POR DANOS;

(2) PERDA DE, OU DANOS NOS TEUS REGISTOS OU DADOS;

(3) DANOS ESPECIAIS, INCIDENTAIS OU INDIRETOS OU POR QUAISQUER
DANOS ECONOMICOS CONSEQUENTES (INCLUINDO PERDA DE LUCROS
0OU POUPANGAS), MESMO QUE A ASUS, 0S SEUS FORNECEDORES
OU 0S SEUS REVENDEDORES TENHAM SIDO INFORMADOS DESTA
POSSIBILIDADE.

Manufacturer

ASUSTeK Computer Inc.
Address:  1F, No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Tel: +886-2-2894-3447

Authorised representative in Europe
ASUS Computer GmbH
Address: HARKORT STR. 21-23, 40880 RATINGEN, GERMANY

Authorized in United Ki
ASUSTeK (UK) LIMITED
Address: 1st Floor, Sackville House, 143-149 Fenchurch

Street, London, EC3M 6BL, England, United King-
dom

OduumanbHoe NpeaCcTaBUTENbLCTBO B Poccun

Fopsiyas nuHuA Cy)6bl TEXHUYECKON NOAAEPIKKY B Poccuu:
BecnnatHblit hefepanbHbIi HOMep ANs 3BOHKOB Mo Poccuu:
8-800-100-2787

Homep ans nonb3osatenei B Mockse: +7(495)231-1999

Bpems pa6oTbi: MH-MT, 09:00 - 21:00 (N0 MOCKOBCKOMY BpeMeHM)
OduumanbHbie caitbl ASUS B Poccuu:

WWW. It

WWW. m/r I

PRODUCT REGISTER

Log in and register your device
for better product support!
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